

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 46 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2020 年 11 月 17 日

- 我校举办教职工健步走活动
- 我校 2020-2021 年度“青年马克思主义者培养工程”学生骨干培训班正式开班
- 我校召开 2020 年河南省高等职业教育技能大赛工作推进会议
- 学校党委理论学习中心组专题学习党的十九届五中全会精神

我校举办教职工健步走活动

11 月 12 日中午，学校工会举办 2020 教职工健步走活动。校党委书记李桂贞作动员讲话，工会主席夏喜利为活动发枪。学校 700 余名教职工参加了活动。

本次活动是全民健身系列活动之一，是疫情以来举办的第一次大型活动。举办健步走活动是为了丰富我校广大教职工的文化

娱乐生活，深入开展全民健身运动，不断满足广大教职工健身需求，营造“我运动、我健康、我快乐、我幸福”和“每天锻炼一小时，健康生活一辈子”的氛围。

（校工会供稿）

我校 2020-2021 年度“青年马克思主义者培养工程”学生骨干培训班正式开班

为不断提高我校大学生骨干、团干部的政治素质，培养造就一批理想信念坚定的青年马克思主义者，11月12日下午，我校2020-2021年度“青年马克思主义者培养工程”学生骨干培训班在行政楼238会议室正式开班。校党委书记李桂贞出席开班仪式并讲话。思政部、学工部、团委及各二级学院负责人，“青马班”指导老师及70名“青马”学员参加了开班仪式。仪式由校工会主席夏喜利主持。

伴随着庄严的国歌声，我校2020-2021年度“青年工程”学生骨干培训班开班仪式正式开始。李桂贞为“青马班”授旗，学员代表张梦琦代表“青马班”接旗；为“青马班”指导老师华北水利水电大学中国特色社会主义理论体系概论教研室主任霍贺、我校思想政治理论教学部副主任马金伟和思政教师曾凤括、吴波颁发聘书。

李桂贞在致辞中对“青马班”开班表示祝贺的同时，也向全体学员提出了要求，一是希望同学们深化理论学习，坚定理想信念

念，做一名马克思主义的坚定拥护者；二是希望同学们加强实践锻炼，坚持知行合一，做一名马克思主义的勇于实践者；三是希望同学们争当先锋模范，甘于奉献社会，做一名马克思主义的积极传播者。不忘初心，方得始终，行而不辍，未来可期。她还祝愿同学们，讲大局、明大理、成大事、“圆”大业，乘风破浪、越飞越高！

近年来，学校高度重视“青马”工作，此次“青马班”开班仪式的举办，不仅明确了“青马班”学员的责任与目标，还进一步坚定了我校广大团员青年更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，听党话、跟党走理想信念，努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人。

（校团委供稿）

我校召开 2020 年河南省高等职业教育技能大赛 工作推进会议

11 月 15 日上午，我校召开了 2020 年河南省高等职业教育技能大赛工作推进会议。学校副院长肖珑出席并讲话，各参赛二级学院院长、负责大赛工作的副院长和各赛项指导教师及综合实训中心有关人员参加了会议。

会上，综合实训中心负责人介绍了 2020 年河南省高等职业教育技能大赛工作的基本进程。此次大赛共设 20 个赛项，我校协办机器人系统集成 1 个赛项，各二级学院根据自身实际情况，

计划报名参加工业设计技术、数控机床装调与技术改造等 13 个赛项的比赛，其中烹饪食品与健康学院参加的健康与社会照护赛项经过短期集训，已顺利完成比赛并获得二等奖。随后，音乐学院负责人介绍了正在郑州幼师参加学前教育赛项的基本情况；机电工程学院负责人结合几个赛事的备赛情况，分享了机电工程学院在大赛集训方式及指导教师培养等方面的一些成功经验和做法。

肖珑在总结讲话中强调，我省 2020 年高等职业技能大赛在多所高职院校的协办下，正如火如荼地进行，参赛院校强手如林，此次大赛的成绩至关重要，我省将按照本次大赛的竞赛成绩，确定参加 2021 年全国职业院校技能大赛备赛选手。在前期集训中，我校选手虽然集训时间短，但效果斐然，在集训的最后阶段，肖珑希望各参赛单位要持之以恒，克服困难，力争顺利拿到国赛入场券。

（综合实训中心供稿）

学校党委理论学习中心组专题学习党的 十九届五中全会精神

11 月 16 日上午，学校党委理论学习中心组在行政楼 335 会议室召开集体学习会议，专题学习党的十九届五中全会精神。学校党委书记李桂贞领学，并主持会议。

会上，李桂贞带领与会人员共同学习了党的十九届五中全会

精神后，提出了三点学习要求，一是要深入学习全会精神，把学习宣传贯彻全会精神作为重要政治任务抓紧抓实抓好，特别是学院领导班子成员，要发挥表率作用，先学一步、学深一层，做到准确把握、深刻领会；要主动深入分管单位和联系部门开展宣讲，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实把学习成效转化为推动学校国家“双高计划”建设的能力和水平。二是要深刻领会全会精神，把学习宣传贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述结合起来，与统筹推进常态化疫情防控、与职业教育提质培优行动计划（2020—2023年）、与“双高计划”建设结合起来、贯通起来，一体推进落实，科学编制既有战略思维又务实管用、既体现新发展理念又解决实际问题的“十四五”规划，不断开创“双高计划”建设新局面。三是要广泛宣传全会精神，把学习宣传贯彻全会精神摆在突出位置，邀请专家做好宣传宣讲，开展好学习培训，充分利用各类宣传阵地和手段，全方位、多角度宣传全会精神，让广大干部师生加深理解、融会贯通，把全校师生智慧和力量凝聚到实现学校国家“双高计划”建设和“十四五”规划的目标上来。

（宣传部供稿）

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)